CyMma yIAOB TPEYTOABHUKA
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Pemmrre 3aaa41y

[aHo: al|d
£L1=72°
£3=32°

Hangute: £ 2




Teopema O CyMME JTAOB TPEYTOABHHUKA

Teopema:

CymMma yrrnoB TpeyrosibHuKa
paBHa 180°

NaHo: A ABC
[okasatb: ZA+ LB+ £ZC =180°
[1oKka3aTenbCTBO:

al||AB, Ce a

£ 1=/£4

£ 3=45

L4+ £2+ £5=180°

3HauuTt, L1+ L2+ £3=180°




3araum B

40° 70R
A C
Hantwu:
ZB
C
A | B
Hantun: ZA, 4B,

ZC

[JaHo: A MNK
MK = MN
2KMN = 70° M
Hantun : £ K,
ZN
PeLueHune.

MK = MN = A MNK - paBHOGeapeHHbIN
4N = ZK (no cBOWCTBY YrioB npu
OCHOBaHMKN paBHOBEeOpPEHHOIO
TpeyrorbHUKa)

LM+ LN+ LK =180° ( no Teopeme o
CyMMe YrI10B TPeyrosibHuKa)

3Haunt, L N= LK=(180°- LM): 2 =
=(180° - 70°) : 2 = 55°



Saraum

110° ,

K

|
P
Hantu: yrnel APCE

B
40° 120°
A C D
Hantun: ZABC, B
ZBCA
42°
i
Hawntwu:

ZBCE



Buermmuamm YTOA TPEYTOABHUKA

BHeLLHNIN yron TpeyrorbHUKa — 3TO Yron CMEXHbIN C
KaKMM-HMOYyOb YrroMm 3TOro TpeyronbHuKa.

B
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£ BCD — BHewwHun yron A

ABC
ZACF — BHewHnn yron A

ABC



CBOMCTBO BHEIITHETO YIAQ TPEYTOABHHUKA
Teopema

BHelHMN yron TpeyronbHMUKa paBeH CyMMe OBYX YrioB
TpeyroribHMUKa, He CMEeXHbIX C HUM. B

NaHo: AABC
£BCD - BHewHun yron AABC
NokasaTtb: ZBCD = ZA+ /B

[loka3aTenbCcTBO: a e

ZACB + £ZBCD = 180° (no cBOMCTBY CMEXHbIX YroB)
ZACB + (LA + £B) =180° (no Teopeme 0 CymMme YrroB
TpeyronbHuMKa)

3Haunt, Z/BCD=ZA+ /B



3arada

PelunTe 3agady, ncnonb3yd CBOWCTBO BHELLHEro yrna

TpeyrosibHnKa
B
£ZBCE = LA + 4B (no cBoncTBy
BHELLUHErO Yyrra TpeyronbHuKa)
BC=AC = AABC - paBHObGeOpEHHbIN
3HayuT,
| e /A= /C=/BCE:2=130%2=
A | ® = 65°

/ZBCA =180° - ZBCE
HanTu: yrnel AABC £BCA =180° - 130°=50



Yro He Tak Ha yepTexKer
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Aomarrrgee 3apaHUE

M.n. 30,31
Ne 223(6, B)
Ne 228(a)



